

18家景区“五一”揽客21.5万人次

同比增三成,旅游收入同比增多半

本报5月4日讯(记者 冯琳 通讯员 蒙春利) “五一”小长假期间,威海各景区游客爆满,嫣然进入旅游旺季。据威海旅游局统计,全市18家有门票收入的景区点共接待游客21.5万人次,旅游门票收入2315.9万元,同比增长33.3%和58.4%。

今年“五一”期间,各景区纷纷推出丰富多彩的特色节庆活动

及优惠政策,游客人数也显著增长。5月1日在南海新区开幕的第七届沙雕文化艺术节,给观光游客以崭新的体验和感受,小长假三天该景区共接待游客2.5万人次,实现收入148.8万元。刘公岛景区也在节假日举办“中国梦·少年梦”亲子修学游活动,开通的刘公岛——鸡鸣岛原生态亲子游线路共接待游客3.2万人次,实现

门票收入338.8万元,分别同比增长23%和37.7%。华夏城神游海洋世界正式开馆,节日期间华夏城共接待游客1.9万人次,门票收入237.4万元,分别同比增长97.9%和202.4%。西霞口景区推出亲子游优惠活动,共接待游客9.4万人次,门票收入1191.5万元,分别同比增长97.1%和107.5%。大乳山景区举办的赏花

会三天接待游客0.7万人次,实现收入47.9万元,分别同比增长28.6%和42.2%。而5月1日“幸福海岸”旅游观光巴士专线重新开通,也拉动威海旅游的发展。

今年“五一”期间,威海各星级饭店的餐饮、住宿消费也显著增加,各星级饭店、星级餐馆均开展了第二届“美食休闲季·经典威海菜”活动,充分利用美团、拉手、

八爪团等网站推出团购产品,进一步打造了“威海菜”品牌,拉动了节日餐饮市场。全市四星以上星级饭店实现餐饮收入382万元,客房收入178万元,分别同比增长3.9%和5.8%。

节日期间,威海旅游局利用官方微博、微信发布旅游信息,为广大游客和市民提供实时信息资讯,引导游客出行。

15家商超假日揽金1.77亿元

本报5月4日讯(记者 王帅) “五一”小长假,消费市场比较活跃。威海市商务局重点调度的15家商超共实现销售额1.77亿元,同比增长14.3%。

威海市商务局监测系统显示,节日期间消费品市场货源充足,粮食、桶装食用油、肉类、禽类等商品平均零售价格与节前基本持平。15家商场、超市、市场共揽金1.77亿元,同比增长14.3%。其中,超市类企业销售增长12.7%,家电类企业增长40.6%,家居类企业增长11.6%。

此次“五一”小长假休闲娱乐消费增长趋势明显。方便食品类商品销售较平时增长64%、饮料类商品销售增长57%、户外运动商品及照相器材类商品销售较平时分别增长43%和31%。



游玩重环保

5月1日当天,大量游客正扎堆经区皇冠海滩欣赏美景。游客数量的增多,也增加了环卫工人的工作压力。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

三天小长假,汽车站运客5万余人次

本报5月4日讯(记者 冯琳) “五一”小长假期间,威海交通运行平稳,客车运输同比增幅明显。威海汽车站假期运客共5万余人次,同比涨一成。309国道及威青高速3天免费通行65628辆次车辆。

自驾游占七成 “半自助游”火爆

本报5月4日讯(记者 冯琳) 今年“五一”期间自驾游客比例增多,可占出游人数七成左右。此外,介于选择跟团出游及自驾游之间“半自助游”的市民今年异常多,不少游客在选择家庭自驾出游同时,另从旅行社雇导游跟随或自驾出游从旅行社订景区门票。

记者从威海旅游局了解到,今年“五一”期间,散客自助游、自驾游市场成为旅游消费主流。据统计,通过自驾游、自助游、半自助游等方式来威游客占到总人数的70%以上。小长假期间,刘公岛景区高峰停驶达500多辆,其中一半以上是外地牌照车辆,以河南、河北、

江苏等地最多。西霞口景区的工作人员丛女士介绍,今年“五一”期间,自驾游游客比例至少占七成,多以家庭出游为主。另外,今年“五一”期间,“半自助游”也很受推崇。

同时,近郊山区、海滨、采摘游、乡村游、温泉游、海上游也引来大批自驾游游客。“五

通行65628辆次车辆,与去年同期基本持平。

“五一”之后,航空客运及铁路客运均进入旺季,订票难度将会相对增加。尤其是航空客运,折扣也会较少,热门线路的订票难度会尤为明显。

五一受理两起旅游投诉事件

本报5月4日讯(记者 冯琳 通讯员 赵文汇) 五一长假期间,威海旅游执法监察支队共接到旅游投诉14起,符合受理条件并接受正式受理投诉2起。

节日期间,威海旅游部门坚持24小时值班,全天候处理旅游投诉和咨询。12301旅游服务热线畅通,随时为广大游客提供咨询服务。小长假三天,全市旅游市场秩序井然,未出现旅游安全事故。受理的两起投诉均为游客投诉景区。

关于景区的两起投诉,一起是游客参加省旅游局组织的知识竞赛获得一张威海市区某景区门票,有效期是2014年12月30日,五一当天,游客到该景区被告知是无效票。另一起是投诉荣成某景区,游客买票后因客观原因无法进景区游览,要求退票遭售票处拒绝。受理投诉后,威海旅游部门进行现场处理,两景区已跟游客联系,做出解释并道歉,游客的要求也如愿,对调解结果很满意。

威海旅游局执法人员表示,五一期间的投诉是由于旅游企业工作人员的服务态度不好引起的,服务态度尚有待改善。此外,节假日期间大量的游客涌入对景区的接待能力造成较大压力,人多拥挤导致的服务不到位也都是投诉原因。

